

**România**  
**Județul Mureș**  
**Comuna Sânpaul**  
**Consiliul local**

### **Proces verbal**

Incheiat azi 31.01.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, ședință care a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 21 din 25.01.2024, ședință la care participă un nr.de 13 consilieri locali și delegații sătești Korodi Laszlo și Pașca Dumitru.

La ședință mai participă primarul comunei Sânpaul, domnul Simon Istvan si secretarul general al comunei Sânpaul, doamna Opriș Simona.

Ca invitat participa la ședință domnul Bidi Coloman –Tibi consilier personal al primarului.

Domnul președinte de ședință Pașca Emil-Dorin, deschide ședința de consiliu local și supune la vot următoarea:

### **Ordine de zi:**

- 1.Prezentarea Raportului de activitate al primarului comunei Sânpaul**
- 2.Prezentarea Raportului de activitate al viceprimarului comunei Sânpaul**
- 3.Prezentarea Raportului de activitate al consilierilor locali din cadrul Consiliului local al comunei Sânpaul**
- 4.Prezentarea Raportului de activitate al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local al comunei Sânpaul**
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni privind Venitul Minim Garantat pe anul 2024**
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor**
- 7.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT MUREȘ”**
- 8.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unor contracte de consultanță, asistență și reprezentare juridică pentru anul 2024**
- 9.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al comunei Sânpaul pentru următoarele trei luni**
- 10.Diverse**

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, ordine care este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 13 voturi „pentru,, din numarul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul verbal de la ședința extraordinară de îndată a consiliului local din data de 10.01.2024, nu sunt obiecții din partea domnilor consilieri locali în ceea ce privește conținutul acestuia drept pentru care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de 13 de voturi „pentru,, din numărul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință.

In continuare se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi:

### **1.Prezentarea Raportul de activitate al primarului**

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă Raportul de activitate pe anul 2023, detaliat și structurat pe cele mai importante capitole de activitate.

Domnul președinte de ședință îi mulțumește domnului primar pentru raportul prezentat.

### **2.Prezentarea Raportul de activitate al viceprimarului**

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului viceprimar care prezintă Raportul de activitate pe anul 2023, detaliat pe cele mai importante capitole de activitate.

### **3.Prezentarea Raportul anual de activitate al consilierilor locali**

Domnul președinte de ședință le dă cuvântul domnilor consilieri locali pentru a prezenta Rapoartele de activitate pe anul 2023.

### **4. Prezentarea Raportul anual de activitate al comisiilor de specialitate**

Domnul președinte de ședință le dă cuvântul domnilor președinți ai comisiilor de specialitate pentru a prezenta fiecare Raportul comisiilor de specialitate din care fac parte pe anul 2023.

### **5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni privind Venitul Minim Garantat pe anul 2024**

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului viceprimar care prezintă proiectul de hotărâre cu acțiunile propuse a se realiza pe anul 2024 de către beneficiarii Legii nr.416/2001, s-a întocmit un grafic de lucrări, pe parcursul anului numărul beneficiarilor de VMG precum și acțiunile întreprinse a se realiza suportă modificări, astfel și planul se va modifica pe parcursul anului. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 13 voturi „pentru,, din numărul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 2 din 31.01.2024 privind aprobarea Planului de acțiuni privind venitul minim garantat pe anul 2024.**

### **6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor**

Domnul viceprimar prezintă Planul de analiză și acoperire a riscurilor pentru anul 2024. În fiecare an planul de analiză și acoperire al riscurilor trebuie transmis la ISU Mureș, față de anul 2023 au avut loc mici modificări după definitivarea rezultatelor de la recensământul din 2022 s-a introdus în plan noii agenți economici care activează pe raza comunei, fapt pentru care propune aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pentru anul 2023. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 13 voturi „pentru,, din numărul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.3 din 31.01.2024 privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor.**

### **7.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statutului „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT MUREȘ”**

Domnul președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre, prin adresa 258 din 22.01.2024 Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT MUREȘ solicită supunerea spre aprobare a autorităților deliberative a propunerilor de modificare a

statutului societății, datorită modificărilor legislative survenite de la constituirea asociației și până în prezent și care se referă la modificarea pragului valoric al contractelor pe care le aprobă AGA, completarea atribuțiilor AGA, aplicarea sancțiunilor, completarea prerogativelor AGA, condițiile de organizare și desfășurare a ședințelor AGA, modalitatea de derulare a ședințelor Consiliului Director, condițiile de dizolvare a Asociației, declararea procedurii de modificare a Statutului Asociației. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 13 voturi „pentru”, din numărul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.4 din 31.01.2024 privind aprobarea modificării Statutului „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOLECT MUREȘ”**.

#### **8.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unor contracte de consultanță, asistență și reprezentare juridică pentru anul 2024**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, conform prevederilor legale în vigoare, reprezentarea în justiție a intereselor Consiliului local se asigură de către primar, iar atribuțiile de reprezentare în justiție pot fi exercitate în numele primarului de către consilierul juridic din aparatul de specialitate al primarului comunei Sânpaul, sau de către un avocat angajat în condițiile legii. Activitățile juridice de consultanță, asistență și /sau reprezentare, pot fi achiziționate numai cu aprobarea consiliului local. Domnul primar mai precizează faptul că în prezent primăria are un singur proces pe rol. Domnul consilier local Grumuș Horațiu-Aurel întreabă ce înseamnă asta ca și costuri, deoarece nu este trecut în proiectul de hotărâre. Domnul primar precizează că se va estima costurile și se va trece în proiectul de hotărâre când se va aproba bugetul, deoarece pe parcursul anului 2024 deocamdată are un singur proces pe rol, nu se știe câte procese pe rol vom mai avea. Comisiile de specialitate au acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 13 voturi „pentru”, din numărul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.5 din 31.01.2024 privind aprobarea încheierii unor contracte de consultanță, asistență și reprezentare juridică pentru anul 2024**.

#### **9.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al comunei Sânpaul pentru următoarele trei luni**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, propune să se aleagă un nou președinte de ședință pentru următoarele trei luni. Domnul viceprimar propune ca președinte de ședință să fie domnul consilier local Timar Ioan-Dan pentru următoarele trei luni, respectiv pentru lunile februarie, martie și aprilie 2024. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 13 voturi „pentru”, din numărul total de 13 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.6 din 31.01.2024 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al comunei Sânpaul pentru următoarele trei luni.**

#### **10.Diverse**

La punctul diverse, domnul consilier local Grumuș Horațiu –Aurel readuce în discuție o problemă care a mai fost semnalată domnului viceprimar, este vorba de strada din Sânmărghita de la Codarcea care a fost pietruită doar pe jumătate, mașina de gunoi nu poate ajunge până sus. O altă

problemă sesizată de domnul consilier local este legată de asfalt, acolo în curbă unde s-a stricat, când se va reface, s-a spus că o să i se impună constructorul să-l refacă. Mai întrebă legat de transportul local, maxi-taxi mergea dimineața la cursa de la ora 7,00 până la pod la Sânmărghita, pe perioada pandemiei s-a scos cursa și nu s-a mai reintrodus, copiii din Sânmărghita mergeau la școală cu acel maxi-taxi. Domnul primar îi răspunde că se va face o adresă către Consiliul Județean Mureș în această privință, deoarece ei acordă licențele și să aibă în vedere acest lucru. Domnul consilier local Grumuș Horațiu -Aurel mai semnalează faptul că în localitatea Chirileu, în cartierul romilor s-a făcut șanțul și în capăt este blocat și nu se mai scurge apa. Domnul consilier local Cărămidar Nicolae precizează că acolo oamenii aruncă gunoi în șant de aceea s-a astupat, a vorbit cu cineva să desfunde podul. Domnul consilier local Crișan Lucian-Eugen propune ca la podul CFR să se amplaseze o oglindă deoarece acolo traficul este foarte intens, mai ales dimineața și tot în zona aceea șanțurile sunt foarte pline de mizerii și coșuri de gunoi nu prea sunt, e și urcarea la cimitir, va fi în viitor și capela și consideră că este oportun să se suplimenteze coșurile de gunoi în zona respectivă. Legat de ridicarea gunoiului din localitatea Sânpaul, semnalează faptul că pe strada unde locuiește polițistul Marian, sunt plângeri că nu se prea ridică gunoiul, motivul invocat de oamenii care ridică gunoiul este că sunt foarte multe mașini parcate și nu pot să intre cu mașina de gunoi pe acolo. Domnul primar precizează că aceiași situație este și pe starda nouă, același lucru se întâmplă și la dezapezire, se va rezolva această problemă, gunoiul trebuie ridicat selectiv de la poartă. Domnul primar mai precizează că mașina de gunoi merge în fiecare localitate de două ori pe săptămână, este un consum de motorină, oameni angajați care tot din bugetul primăriei se plătește, a fost o problemă cu câțiva cetățeni care nu au vrut să înțeleagă, dar imediat după ce va trece frigul 2 polițiști locali o să meargă cu mașina de gunoi și cine nu pune la poartă gunoiul selectiv nu se mai discută de avertisment, o să fie sancționați, deoarece este o pierdere pentru bugetul local dacă cetățeanul nu respectă cerințele care se impun. Domnul delegat sătesc Pașca Dumitru readuce în discuție problema medicului de familie, nu merge deloc la Sânmărghita, oamenii se plâng, sunt oameni bolnavi, oameni bătrâni. De asemenea sesizează faptul că pe drumul din spate de la Vodă este mizerie, nu este piatră deloc și de la Vodă până la școală dacă se poate să se pună piatră. Dombul primar îi propune legat de problema medicului de familie, să aducă un tabel cu oamenii care solicită acest lucru și se va depune la CAS Mureș. Domnul președinte de ședință Pașca Emil Dorin solicită dacă se poate ca grederul și cilindrul să intre pe drumul Chirileului. Domnul consilier personal al primarului și coordonator al poliției locale Bodi Coloman Tibi solicită ca în localitatea Sânmărghita acolo la romi sus, să se pună piatră, jumătate de stradă este pietruită jumătate nu. Domnul primar precizează că deocamdată nu este buget, după aprobarea bugetului se va rezolva și problema drumurilor. Domnul consilier personal al primarului și coordonatorul poliției locale prezintă Raportul de activitate al Poliției locale Sânpaul, raport care va fi postat pe site-ul primăriei.

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte înscrise pe ordinea de zi și nu mai sunt alte discuții la punctul diverse domnul președinte de ședință Pașca Emil-Dorin le mulțumeste domnilor consilieri locali pentru prezentă și declară închise lucrările ședinței ordinare ale consiliului local Sânpaul.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,  
Cons.local, Pașca Emil-Dorin**



**Secretar general,  
Opriș Simona**